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DATOS DE  
LA EMPRESA

FICHA  
TÉCNICA

Encuestadora: CPI - Compañia Peruana de Estudios de Mercado y Opinión Pública S.A.C.

Objetivos  
delestudio:

Ámbito:

Población
Investigada:

Tamaño de  
lamuestra:

Margen  
de error:

±5.4%

Nivel de  
confianza:

95.5%

Personas (hombres y mujeres) de 18 años a más, residentes del distrito de La 
Punta.

Ámbito urbano del Distrito de La Punta

Conocer las opiniones y percepciones de la población del distrito de La Punta 
respecto a la gestión municipal.

Zonas
Población Muestra 

estadísticaTotal

Distrito La Punta 3,820 300

Según Genero

Hombres 1,775 147

Mujeres 2,045 153

Según Rango de Edad

18 a 24 309 34

25 a 39 861 72

40 a más años 2,650 194



FICHA  
TÉCNICA

Sistema de  
muestreo, etapas  
y método de  
muestreo:

El sistema de muestreo aplicado en el presente estudio es probabilístico,
polietápico y por áreas. El marco muestral CPI de cada distrito del país está
conformado por unidades de muestreo (UPM'S), que son conglomerados de 80
viviendas en promedio. Sobre la base de este marco muestral la selección de la
muestra estadística se realiza de la siguiente manera:

▪ Primera etapa: Selección aleatoria sistemática de las UPM’S.

▪ Segunda etapa: Selección aleatoria sistemática de viviendas dentro de la
UPM utilizando un salteador aleatorio ('k’)

▪ Tercera etapa: Selección aleatoria simple del hogar dentro de una
vivienda seleccionada.

▪ Cuarta etapa: Selección de la persona a entrevistar.

Supervisión  
de campo:

30% de las encuestas realizadas por cada encuestador mediante el sistema  
de la re-entrevista, sea telefónica o directamente con el entrevistado.

Fecha
de campo:

15 al 18 de mayo del 2022

Web/e-mail: www.cpi.pe , cpi@cpi.pe

Técnica: Encuesta presencial en los hogares muestreados.

http://www.cpi.pe/
mailto:cpi@cpi.pe


Base: Total de entrevistas realizadas (300)

1. ¿Cuál considera que es para usted el problema más grave que afronta este distrito de La Punta y que
debería ser resuelto por la actual gestión municipal?

DISTRITO LA PUNTA: 
PRINCIPAL PROBLEMA DEL DISTRITO

-Total respuestas espontáneas-

18.5

18.4

6.6

6.0

5.2

4.5

3.7

3.5

3.5

2.7

Falta de agua por las noches

Se debe dar mantenimiento a las pistas y veredas

La inseguridad ciudadana/ robos/ asaltos/ pandillaje/
asesinatos/ delincuencia

Suciedad causada por las mascotas/ heces de los
animales en la vía pública/ parques

Más serenazgo/ serenazgo no responde a
emergencia/ personal de serenazgo incapaz/ falta de

patrullaje del serenazgo

Deficiente limpieza pública/ no hay recojo de la
basura

Tráfico vehicular

Falta fiscalización de estacionamientos/ escasez de
estacionamientos públicos

Falta de control de aforo en verano

Corrupción

Total

Los valores de los gráficos están expresados en porcentajes.



1. ¿Cuál considera que es para usted el problema más grave que afronta este distrito de La Punta y que
debería ser resuelto por la actual gestión municipal?

DISTRITO LA PUNTA: 
PRINCIPAL PROBLEMA DEL DISTRITO

-Total respuestas espontáneas-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Falta de agua por las noches 18.5 16.1 20.6 25.7 15.3 18.6 18.8 13.2

Se debe dar mantenimiento a las pistas y veredas 18.4 20.2 16.8 14.6 13.9 20.3 17.8 29.6

La inseguridad ciudadana/ robos/ asaltos/ 
pandillaje/ asesinatos/ delincuencia

6.6 5.2 7.9 8.8 2.8 7.6 7.0 0.0

Suciedad causada por las mascotas/ heces de los 
animales en la vía pública/ parques

6.0 2.7 8.9 0.0 5.5 6.9 6.1 5.1

Más serenazgo/ serenazgo no responde a 
emergencia/ personal de serenazgo incapaz/ 
falta de patrullaje del serenazgo

5.2 4.6 5.6 5.7 6.9 4.5 5.5 0.0

Deficiente limpieza pública/ no hay recojo de la 
basura

4.5 5.5 3.6 6.1 4.2 4.5 4.8 0.0

Tráfico vehicular 3.7 4.6 3.0 2.7 4.2 3.7 3.9 0.0

Falta fiscalización de estacionamientos/ escasez 
de estacionamientos públicos

3.5 4.0 3.1 0.0 11.1 1.5 3.7 0.0

Falta de control de aforo en verano 3.5 3.2 3.7 5.7 4.2 3.0 3.4 5.1

Corrupción 2.7 3.9 1.6 2.7 4.2 2.2 2.8 0.0

Desagüe: Falta de mantenimiento del servicio/ no 
hay tapas de buzones

2.5 3.3 1.8 2.7 1.4 2.8 2.6 0.0

Falta de fiscalización/ control de velocidad de los 
vehículos/ no respetan paraderos/ no respetan 
sus rutas

2.4 2.1 2.7 0.0 0.0 3.4 2.6 0.0

Falta de transporte público 2.1 1.3 2.7 0.0 4.2 1.6 2.2 0.0

Hacer más ciclovías/ mejoramiento de las 
ciclovías

1.9 2.3 1.6 5.3 1.4 1.7 2.1 0.0

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Falta de alumbrado público/ es deficiente 1.9 2.1 1.6 0.0 0.0 2.7 2.0 0.0

Dar mantenimiento y/o construcción de áreas 
verdes/ parques/ podado de árboles

1.5 0.7 2.1 0.0 1.4 1.6 0.8 13.2

Contaminación acústica/ bulla de claxón/ 
alarmas de vehículos

1.4 2.0 0.8 0.0 2.8 1.1 1.5 0.0

Falta mantenimiento de malecón 1.3 2.7 0.0 0.0 1.4 1.4 1.3 0.0

Otras respuestas 11.4 12.7 10.7 14.6 14.0 10.5 10.3 33.7

Nada en especial 1.0 0.9 1.1 5.3 1.4 0.4 1.1 0.0

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

1. ¿Cuál considera que es para usted el problema más grave que afronta este distrito de La Punta y que 
debería ser resuelto por la actual gestión municipal?

DISTRITO LA PUNTA: 
PRINCIPAL PROBLEMA DEL DISTRITO

-Total respuestas espontáneas-

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



2. Dígame usted, con absoluta sinceridad, cómo califica cada una de las siguientes gestiones de la
Municipalidad dentro de este distrito

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE LOS PRINCIPALES 
SERVICIOS O GESTIONES QUE BRINDA LA MUNICIPALIDAD

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

86.3

82.9

81.0

80.1

79.6

79.6

77.1

75.1

72.1

71.3

63.2

11.0

15.0

14.3

18.1

17.2

10.5

18.7

21.5

22.7

20.9

28.9

2.8

2.1

4.1

0.6

2.4

4.7

2.7

3.4

3.8

7.8

3.7

Limpieza del distrito (4.1)

Mantenimiento de parques y jardines (4.0)

Desempeño de la municipalidad durante la pandemia
Covid-19 (4.0)

Servicios básicos vecinales de educación y salud (3.9)

Programas deportivos y recreacionales implementados en
el distrito (4.0)

Control del comercio ambulatori (4.0)

Programas culturales implementados en el distrito (3.9)

Lucha contra la inseguridad ciudadana (3.9)

Manejo del programa Tsunami La Punta (3.8)

Ordenamiento del tránsito público en el distrito (3.8)

Programas sociales implementados en el distrito para la
población de menos recursos (3.8)

Total

Muy bueno/ Bueno Ni bueno ni malo Malo/ Muy malo

Los valores de los gráficos están expresados en porcentajes.



2. Dígame usted, con absoluta sinceridad, cómo califica cada una de las siguientes gestiones de la
Municipalidad dentro de este distrito

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE LOS PRINCIPALES 
SERVICIOS O GESTIONES QUE BRINDA LA MUNICIPALIDAD

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Limpieza del distrito

Muy bueno 30.3 31.6 29.1 32.0 34.8 28.6 31.1 16.4

Bueno 56.0 51.3 60.2 53.0 52.7 57.4 55.1 71.5

Ni bueno ni malo 11.0 15.1 7.4 15.0 9.8 10.9 10.9 12.1

Malo 2.8 2.1 3.3 0.0 2.8 3.1 2.9 0.0

Top two boxes 86.3 82.9 89.3 85.0 87.5 86.0 86.2 87.9

Bottom two boxes 2.8 2.1 3.3 0.0 2.8 3.1 2.9 0.0

Promedio de Evaluación 4.1 4.1 4.2 4.2 4.2 4.1 4.1 4.0

Mantenimiento de parques y jardines

Muy bueno 23.8 25.6 22.3 22.9 26.4 23.1 24.6 10.2

Bueno 59.1 55.9 61.9 68.4 56.9 58.7 58.7 65.6

Ni bueno ni malo 15.0 16.3 13.9 8.7 15.3 15.6 14.5 24.2

Malo 2.1 2.2 1.9 0.0 1.4 2.5 2.2 0.0

Top two boxes 82.9 81.5 84.2 91.3 83.3 81.8 83.3 75.8

Bottom two boxes 2.1 2.2 1.9 0.0 1.4 2.5 2.2 0.0

Promedio de Evaluación 4.0 4.0 4.0 4.1 4.1 4.0 4.1 3.9

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



2. Dígame usted, con absoluta sinceridad, cómo califica cada una de las siguientes gestiones de la
Municipalidad dentro de este distrito

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE LOS PRINCIPALES 
SERVICIOS O GESTIONES QUE BRINDA LA MUNICIPALIDAD

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Desempeño de la municipalidad durante la 
pandemia Covid-19

Muy bueno 23.0 24.0 22.2 11.0 23.6 24.2 23.7 11.3

Bueno 58.0 46.6 68.0 65.7 58.3 57.1 56.9 78.0

Ni bueno ni malo 14.3 22.5 7.2 20.6 13.9 13.6 14.5 10.8

Malo 3.5 5.7 1.6 0.0 4.2 3.7 3.7 0.0

Muy malo 0.6 0.7 0.5 0.0 0.0 0.9 0.7 0.0

No precisa 0.5 0.5 0.5 2.8 0.0 0.4 0.5 0.0

Top two boxes 81.0 70.6 90.2 76.7 81.9 81.3 80.6 89.3

Bottom two boxes 4.1 6.4 2.1 0.0 4.2 4.6 4.4 0.0

Promedio de Evaluación 4.0 3.9 4.1 3.9 4.0 4.0 4.0 4.0

Servicios básicos vecinales de educación y 
salud

Muy bueno 17.3 18.1 16.6 20.1 12.5 18.5 17.7 10.2

Bueno 62.8 60.3 64.9 64.4 62.5 62.7 61.5 84.1

Ni bueno ni malo 18.1 19.5 16.9 15.4 22.2 17.1 18.8 5.7

Malo 0.6 0.7 0.5 0.0 0.0 0.9 0.7 0.0

No precisa 1.2 1.4 1.0 0.0 2.8 0.8 1.3 0.0

Top two boxes 80.1 78.4 81.5 84.5 75.0 81.2 79.2 94.3

Bottom two boxes 0.6 0.7 0.5 0.0 0.0 0.9 0.7 0.0

Promedio de Evaluación 3.9 3.9 4.0 4.0 3.8 4.0 3.9 4.0

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



2. Dígame usted, con absoluta sinceridad, cómo califica cada una de las siguientes gestiones de la
Municipalidad dentro de este distrito

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE LOS PRINCIPALES 
SERVICIOS O GESTIONES QUE BRINDA LA MUNICIPALIDAD

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Programas deportivos y recreacionales 
implementados en el distrito

Muy bueno 21.0 21.0 21.0 23.3 13.9 23.1 22.0 5.1

Bueno 58.6 51.3 65.0 68.4 62.5 56.2 58.3 63.9

Ni bueno ni malo 17.2 22.9 12.3 5.5 19.5 17.9 16.4 31.0

Malo 2.1 3.3 1.1 2.8 4.2 1.4 2.3 0.0

Muy malo 0.3 0.0 0.5 0.0 0.0 0.4 0.3 0.0

No precisa 0.7 1.5 0.0 0.0 0.0 1.0 0.7 0.0

Top two boxes 79.6 72.3 86.0 91.7 76.4 79.3 80.3 69.0

Bottom two boxes 2.4 3.3 1.6 2.8 4.2 1.8 2.6 0.0

Promedio de Evaluación 4.0 3.9 4.0 4.1 3.9 4.0 4.0 3.7

Control del comercio ambulatorio

Muy bueno 19.3 21.0 17.8 22.5 22.2 18.0 19.8 11.3

Bueno 60.3 56.4 63.7 53.8 56.9 62.2 60.6 55.5

Ni bueno ni malo 10.5 11.6 9.6 15.0 15.3 8.4 10.8 5.6

Malo 3.9 4.7 3.3 5.9 5.6 3.2 2.5 27.6

Muy malo 0.8 0.7 0.8 0.0 0.0 1.1 0.8 0.0

No precisa 5.1 5.6 4.7 2.8 0.0 7.1 5.4 0.0

Top two boxes 79.6 77.4 81.5 76.3 79.1 80.2 80.4 66.8

Bottom two boxes 4.7 5.4 4.1 5.9 5.6 4.3 3.3 27.6

Promedio de Evaluación 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 3.5

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



2. Dígame usted, con absoluta sinceridad, cómo califica cada una de las siguientes gestiones de la
Municipalidad dentro de este distrito

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE LOS PRINCIPALES 
SERVICIOS O GESTIONES QUE BRINDA LA MUNICIPALIDAD

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Programas culturales implementados en el 
distrito

Muy bueno 16.2 17.3 15.2 23.3 13.9 16.1 16.8 5.1

Bueno 60.9 56.5 64.6 49.8 68.0 59.8 60.0 76.0

Ni bueno ni malo 18.7 18.9 18.6 21.4 12.5 20.5 18.7 18.9

Malo 1.5 2.5 0.5 2.8 2.8 0.9 1.5 0.0

Muy malo 1.2 1.4 1.0 0.0 1.4 1.3 1.3 0.0

No precisa 1.5 3.3 0.0 2.8 1.4 1.5 1.6 0.0

Top two boxes 77.1 73.8 79.8 73.1 81.9 75.9 76.8 81.1

Bottom two boxes 2.7 3.9 1.5 2.8 4.2 2.2 2.8 0.0

Promedio de Evaluación 3.9 3.9 3.9 4.0 3.9 3.9 3.9 3.9

Lucha contra la inseguridad ciudadana

Muy bueno 22.4 25.7 19.5 26.1 22.2 22.0 21.9 31.5

Bueno 52.7 46.3 58.2 37.5 56.9 53.1 52.5 55.3

Ni bueno ni malo 21.5 23.8 19.5 36.4 18.1 20.9 22.0 13.2

Malo 3.4 4.2 2.7 0.0 2.8 4.0 3.6 0.0

Top two boxes 75.1 72.0 77.7 63.6 79.1 75.1 74.4 86.8

Bottom two boxes 3.4 4.2 2.7 0.0 2.8 4.0 3.6 0.0

Promedio de Evaluación 3.9 3.9 3.9 3.9 4.0 3.9 3.9 4.2

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



2. Dígame usted, con absoluta sinceridad, cómo califica cada una de las siguientes gestiones de la
Municipalidad dentro de este distrito

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE LOS PRINCIPALES 
SERVICIOS O GESTIONES QUE BRINDA LA MUNICIPALIDAD

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Manejo del programa Tsunami La Punta

Muy bueno 14.8 15.4 14.3 14.2 13.9 15.2 15.0 11.3

Bueno 57.3 51.3 62.4 53.4 51.4 59.6 56.9 63.9

Ni bueno ni malo 22.7 26.0 19.8 26.9 30.6 19.6 22.6 24.8

Malo 3.8 4.6 3.0 2.8 4.2 3.7 4.0 0.0

No precisa 1.5 2.7 0.5 2.8 0.0 1.9 1.6 0.0

Top two boxes 72.1 66.7 76.7 67.6 65.3 74.8 71.9 75.2

Bottom two boxes 3.8 4.6 3.0 2.8 4.2 3.7 4.0 0.0

Promedio de Evaluación 3.8 3.8 3.9 3.8 3.7 3.9 3.8 3.9

Ordenamiento del tránsito público en el 
distrito

Muy bueno 16.6 16.1 17.1 11.0 12.5 18.6 17.3 5.1

Bueno 54.7 52.3 56.7 77.9 54.1 52.1 54.4 59.4

Ni bueno ni malo 20.9 23.3 18.8 8.3 23.6 21.5 20.5 27.3

Malo 6.9 6.8 6.9 2.8 9.7 6.4 6.8 8.1

Muy malo 0.9 1.4 0.5 0.0 0.0 1.4 1.0 0.0

Top two boxes 71.3 16.1 17.1 11.0 12.5 18.6 17.3 5.1

Bottom two boxes 7.8 8.2 7.4 2.8 9.7 7.8 7.8 8.1

Promedio de Evaluación 3.8 3.7 3.8 4.0 3.7 3.8 3.8 3.6

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



2. Dígame usted, con absoluta sinceridad, cómo califica cada una de las siguientes gestiones de la
Municipalidad dentro de este distrito

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE LOS PRINCIPALES 
SERVICIOS O GESTIONES QUE BRINDA LA MUNICIPALIDAD

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Programas sociales implementados en el 
distrito para la población de menos recursos

Muy bueno 15.3 14.4 16.0 13.8 12.5 16.3 15.9 5.1

Bueno 47.9 46.3 49.3 45.1 47.2 48.5 47.1 61.7

Ni bueno ni malo 28.9 24.7 32.6 30.1 29.2 28.7 29.0 28.2

Malo 3.4 6.1 1.0 2.8 5.6 2.7 3.3 5.1

Muy malo 0.3 0.0 0.5 0.0 0.0 0.4 0.3 0.0

No precisa 4.2 8.5 0.5 8.3 5.6 3.3 4.5 0.0

Top two boxes 63.2 60.7 65.3 58.9 59.7 64.8 63.0 66.8

Bottom two boxes 3.7 6.1 1.5 2.8 5.6 3.1 3.6 5.1

Promedio de Evaluación 3.8 3.8 3.8 3.8 3.7 3.8 3.8 3.7

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



3. ¿Por qué razón?

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: RAZONES POR LAS QUE 
SE EVALÚA COMO MALO EL SERVICIO/GESTIÓN

Total**

Limpieza del distrito - Malo/ Muy 
malo

2.8

No recogen las heces de los perros 37.9

Demoran en el recojo de basura 33.9

Heces de palomas 16.3

Olores fétidos de la laguna 11.8

Total de entrevistados que consideran 
que el servicio es Malo/ muy malo

( 8 )**

Total**

Mantenimiento de parques y jardines 
- Malo/ Muy malo

2.1

Descuido de parques 45.2

Basura en parques 21.7

El agua de riego de parques emite 
olores fétidos

16.5

No precisa 16.5

Total de entrevistados que consideran 
que el servicio es Malo/ muy malo

( 6 )**

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



3. ¿Por qué razón?

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: RAZONES POR LAS QUE 
SE EVALÚA COMO MALO EL SERVICIO/GESTIÓN

Total**

Desempeño de la municipalidad 
durante la pandemia Covid-19 -
Malo/muy malo

4.1

No brindaron ayuda en todo el distrito 23.3

No había atención al público 16.5

No  hubo control de precios de 
medicamentos

14.3

No brindaron apoyo 6.8

Colocaron reglas estrictas en los 
negocios

16.1

Sólo se beneficiaron los empleados de 
la municipalidad

7.6

No comunican las medidas a tiempo 7.6

Brindaron medidas innecesarias 7.9

Total de entrevistados que consideran 
que el servicio es Malo/ muy malo

( 13 )**

Total**

Servicios básicos vecinales de 
educación y salud - Malo / Muy malo

0.6

Mala atención 54.9

No informan sobre los servicios 
básicos

45.1

Total de entrevistados que consideran 
que el servicio es Malo/ muy malo

( 2 )**

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



3. ¿Por qué razón?

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: RAZONES POR LAS QUE 
SE EVALÚA COMO MALO EL SERVICIO/GESTIÓN

Total**

Programas deportivos y 
recreacionales implementados en el 
distrito - Malo/muy malo

2.4

Falta de apoyo al deporte 62.4

Falta de difusión de los programas 24.7

No hay locales para la realización de 
deportes

12.9

Total de entrevistados que consideran 
que el servicio es Malo/ muy malo

( 8 )**

Total**

Control del comercio ambulatorio  -
Malo/muy malo

4.7

Falta de fiscalización 30.4

Falta de activación económica 23.4

Perjudica a los emprendedores 22.7

Falta de empleos 6.7

No precisa 16.8

Total de entrevistados que consideran 
que el servicio es Malo/ muy malo

( 14 )**

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



3. ¿Por qué razón?

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: RAZONES POR LAS QUE 
SE EVALÚA COMO MALO EL SERVICIO/GESTIÓN

Total**

Programas culturales 
implementados en el distrito

2.7

No realizan ningún evento 46.4

Falta de difusión de actividades/ 
eventos

31.2

Falta de programas de diferentes 
gustos

11.8

No brindan oportunidad a los vecinos 
para su participación

10.6

Total de entrevistados que consideran 
que el servicio es Malo/ muy malo

( 9 )**

Total**

Lucha contra la inseguridad 
ciudadana

3.4

Ineficiencia del serenazgo/ personal 
incapacitado

43.6

Hay robos constantes 19.5

No funcionan las cámaras de seguridad 19.2

Falta personal de serenazgo 8.2

No precisa 9.5

Total de entrevistados que consideran 
que el servicio es Malo/ muy malo

( 10 )**

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



Total**

Manejo del programa Tsunami La 
Punta - Malo/muy malo

3.8

No brindan información sobre los 
programas

47.4

Falta de simulacros 28.1

Falta de capacitación del personal 17.0

No piden la participación de los 
ciudadanos

7.5

Total de entrevistados que consideran 
que el servicio es Malo/ muy malo

( 12)**

Total**

Programas sociales implementados 
en el distrito para la población de 
menos recursos - Malo/muy malo

3.7

Falta de programas sociales 48.1

Sólo lo realizan para los conocidos del 
alcalde

18.3

Cobran en lugar de ser gratuito 9.4

Despidieron a brigadistas por su edad 8.9

Falta de publicidad/ difusión de los 
programas

7.7

Solo beneficia a personas ajenas al 
distrito

7.7

Total de entrevistados que consideran 
que el servicio es Malo/ muy malo

( 12 )**

3. ¿Por qué razón?

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: RAZONES POR LAS QUE 
SE EVALÚA COMO MALO EL SERVICIO/GESTIÓN

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



Total*

Ordenamiento del tránsito público en 
el distrito - Malo/muy malo

7.8

Falta de fiscalización del transporte 
público

29.5

Exceso de velocidad del transporte/ 
falta control de velocidad

16.0

Falta de control de aforo en verano/ 
fines de semana

15.6

No respetan paraderos 9.4

Motos manejan en sentido contrario 5.8

Vehículos se estacionan en cualquier 
lugar

4.2

Falta de estacionamientos  públicos 4.0

Contaminación acústica/ ruido por 
causa de claxón

4.0

No respetan a los agentes municipales 4.0

Falta habilitar el parqueo público para 
visitantes de la escuela Naval

4.0

Nada en especial 3.6

Total de entrevistados que consideran 
que el servicio es Malo/ muy malo

( 24)*

3. ¿Por qué razón?

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: RAZONES POR LAS QUE 
SE EVALÚA COMO MALO EL SERVICIO/GESTIÓN

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



Base: Total de entrevistas realizadas (300)

4. Sr./Sra., de acuerdo a esta tarjeta (E: entregue tarjeta n. 1 al encuestado), aparecen listadas las
siguientes actividades implementados por la actual gestión municipal de La Punta para que me diga si la
conoce y cómo califica cada una de ellas.

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: CONOCIMIENTO 
DE PROGRAMAS SOCIALES IMPLEMENTADOS EN EL DISTRITO

-Total de entrevistas realizadas-

85.6

83.7

83.3

72.6

71.6

50.5

47.6

Actividades del Adulto Mayor

Academias deportivas para niños y jóvenes

Programas de Bus Municipal para el traslado escolar

Talleres culturales de clases trimestrales a costo
módico

El Comedor del Abuelo

Programa Lonchera Municipal

Programa de Apoyo Social “TE CUIDO”

Total

Los valores de los gráficos están expresados en porcentajes.



Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Actividades del Adulto Mayor 85.6 81.1 89.4 79.9 73.6 90.2 85.1 93.8

Academias deportivas para niños y jóvenes 83.7 82.6 84.5 79.0 91.7 81.6 83.5 86.0

Programas de Bus Municipal para el traslado 
escolar 

83.3 84.0 82.7 81.8 87.5 82.2 83.4 81.7

Talleres culturales de clases trimestrales a costo 
módico

72.6 67.6 76.8 65.2 76.4 72.2 71.6 89.0

El Comedor del Abuelo 71.6 69.0 73.8 67.2 65.3 74.2 70.8 85.7

Programa Lonchera Municipal 50.5 43.7 56.2 41.5 51.4 51.2 48.8 79.5

Programa de Apoyo Social “TE CUIDO” 47.6 39.0 55.0 32.4 44.4 50.4 46.6 65.4

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

4. Sr./Sra., de acuerdo a esta tarjeta (E: entregue tarjeta n. 1 al encuestado), aparecen listadas las
siguientes actividades implementados por la actual gestión municipal de La Punta para que me diga si la
conoce y cómo califica cada una de ellas.

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: CONOCIMIENTO 
DE PROGRAMAS SOCIALES IMPLEMENTADOS EN EL DISTRITO

-Total de entrevistas realizadas-

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



5. Sr./Sra., de acuerdo a esta tarjeta (E: entregue tarjeta n. 1 al encuestado), aparecen listadas las
siguientes actividades implementados por la actual gestión municipal de La Punta para que me diga si la
conoce y cómo califica cada una de ellas.

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
PROGRAMAS SOCIALES IMPLEMENTADOS EN EL DISTRITO

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Base: Total entrevistados que conocen el programa social implementado (252)

91.4

90.1

89.9

87.5

85.4

82.7

80.5

7.4

9.2

8.4

10.0

10.9

13.9

15.4

1.1

0.8

1.7

2.5

3.6

3.5

4.1

Academias deportivas para niños y jóvenes (4.1)

Actividades del Adulto Mayor (4.2)

Programas de Bus Municipal para el traslado escolar (4.3)

Talleres culturales de clases trimestrales a costo módico
(4.1)

Programa de Apoyo Social “TE CUIDO” (4.1)

El Comedor del Abuelo (4.1)

Programa Lonchera Municipal (4.0)

Total

Muy bueno/ Bueno Ni bueno ni malo Malo/ Muy malo

Los valores de los gráficos están expresados en porcentajes.



5. Sr./Sra., de acuerdo a esta tarjeta (E: entregue tarjeta n. 1 al encuestado), aparecen listadas las
siguientes actividades implementados por la actual gestión municipal de La Punta para que me diga si la
conoce y cómo califica cada una de ellas.

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
PROGRAMAS SOCIALES IMPLEMENTADOS EN EL DISTRITO

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24* 25 a 39 40 a más A/B C*

Academias deportivas para niños y jóvenes 83.7 82.6 84.5 79.0 91.7 81.6 83.5 86.0

Muy bueno 24.6 27.8 21.8 44.0 21.2 23.6 24.7 22.6

Bueno 66.8 60.3 72.4 52.0 66.6 68.6 67.1 62.0

Ni bueno ni malo 7.4 10.1 5.2 4.0 12.1 6.1 7.3 9.5

Malo 0.7 0.9 0.6 0.0 0.0 1.1 0.4 5.9

Muy malo 0.4 0.9 0.0 0.0 0.0 0.6 0.4 0.0

Top two boxes 91.4 88.1 94.2 96.0 87.8 92.2 91.8 84.6

Bottom two boxes 1.1 1.8 0.6 0.0 0.0 1.7 0.8 5.9

Promedio de Evaluación 4.1 4.1 4.2 4.4 4.1 4.1 4.2 4.0

Base: Total entrevistados que conocen el programa social implementado (252)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



5. Sr./Sra., de acuerdo a esta tarjeta (E: entregue tarjeta n. 1 al encuestado), aparecen listadas las
siguientes actividades implementados por la actual gestión municipal de La Punta para que me diga si la
conoce y cómo califica cada una de ellas.

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
PROGRAMAS SOCIALES IMPLEMENTADOS EN EL DISTRITO

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24* 25 a 39 40 a más A/B C*

Actividades del Adulto Mayor 85.6 81.1 89.4 79.9 73.6 90.2 85.1 93.8

Muy bueno 33.6 33.1 33.9 18.3 37.7 34.0 34.4 20.7

Bueno 56.5 56.8 56.3 74.3 47.2 57.2 56.2 61.9

Ni bueno ni malo 9.2 8.4 9.8 7.4 13.2 8.3 8.6 17.4

Malo 0.4 0.8 0.0 0.0 1.9 0.0 0.4 0.0

Muy malo 0.4 0.9 0.0 0.0 0.0 0.5 0.4 0.0

Top two boxes 90.1 89.9 90.2 92.6 84.9 91.2 90.6 82.6

Bottom two boxes 0.8 1.7 0.0 0.0 1.9 0.5 0.8 0.0

Promedio de Evaluación 4.2 4.2 4.2 4.1 4.2 4.2 4.2 4.0

Base: Total entrevistados que conocen el programa social implementado (254)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



5. Sr./Sra., de acuerdo a esta tarjeta (E: entregue tarjeta n. 1 al encuestado), aparecen listadas las
siguientes actividades implementados por la actual gestión municipal de La Punta para que me diga si la
conoce y cómo califica cada una de ellas.

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
PROGRAMAS SOCIALES IMPLEMENTADOS EN EL DISTRITO

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24** 25 a 39 40 a más A/B C**

Programas de Bus Municipal para el traslado 
escolar 

83.3 84.0 82.7 81.8 87.5 82.2 83.4 81.7

Muy bueno 43.7 46.6 41.1 38.6 49.2 42.4 44.8 23.8

Bueno 46.2 42.4 49.6 61.4 41.2 46.2 44.9 70.0

Ni bueno ni malo 8.4 8.5 8.3 0.0 7.9 9.5 8.5 6.2

Malo 0.4 0.8 0.0 0.0 1.6 0.0 0.4 0.0

Muy malo 1.3 1.7 1.0 0.0 0.0 2.0 1.4 0.0

Top two boxes 89.9 89.0 90.7 100.0 90.4 88.6 89.7 93.8

Bottom two boxes 1.7 2.5 1.0 0.0 1.6 2.0 1.8 0.0

Promedio de Evaluación 4.3 4.3 4.3 4.4 4.4 4.3 4.3 4.2

Base: Total entrevistados que conocen el programa social implementado (250)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



5. Sr./Sra., de acuerdo a esta tarjeta (E: entregue tarjeta n. 1 al encuestado), aparecen listadas las
siguientes actividades implementados por la actual gestión municipal de La Punta para que me diga si la
conoce y cómo califica cada una de ellas.

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
PROGRAMAS SOCIALES IMPLEMENTADOS EN EL DISTRITO

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24* 25 a 39 40 a más A/B C**

Talleres culturales de clases trimestrales a 
costo módico

72.6 67.6 76.8 65.2 76.4 72.2 71.6 89.0

Muy bueno 25.9 25.7 26.1 27.9 12.7 30.2 26.7 14.9

Bueno 61.6 59.8 63.0 57.5 72.7 58.2 61.4 63.9

Ni bueno ni malo 10.0 11.4 8.9 14.6 12.7 8.5 9.6 15.5

Malo 2.0 2.0 2.0 0.0 1.8 2.3 1.8 5.7

Muy malo 0.5 1.1 0.0 0.0 0.0 0.7 0.5 0.0

Top two boxes 87.5 85.5 89.1 85.4 85.4 88.4 88.1 78.8

Bottom two boxes 2.5 3.1 2.0 0.0 1.8 3.0 2.3 5.7

Promedio de Evaluación 4.1 4.1 4.1 4.1 4.0 4.1 4.1 3.9

Base: Total entrevistados que conocen el programa social implementado (216)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



5. Sr./Sra., de acuerdo a esta tarjeta (E: entregue tarjeta n. 1 al encuestado), aparecen listadas las
siguientes actividades implementados por la actual gestión municipal de La Punta para que me diga si la
conoce y cómo califica cada una de ellas.

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
PROGRAMAS SOCIALES IMPLEMENTADOS EN EL DISTRITO

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24** 25 a 39 40 a más A/B C**

Programa de Apoyo Social “TE CUIDO” 47.6 39.0 55.0 32.4 44.4 50.4 46.6 65.4

Muy bueno 29.5 31.5 28.3 17.0 31.2 30.0 31.3 7.8

Bueno 55.9 59.3 53.8 53.6 59.4 55.1 53.9 79.8

Ni bueno ni malo 10.9 3.8 15.3 29.4 3.1 11.8 10.8 12.5

Malo 1.3 3.5 0.0 0.0 3.1 0.9 1.5 0.0

Muy malo 2.3 1.9 2.6 0.0 3.1 2.3 2.5 0.0

Top two boxes 85.4 90.8 82.1 70.6 90.6 85.1 85.2 87.6

Bottom two boxes 3.6 5.4 2.6 0.0 6.2 3.2 4.0 0.0

Promedio de Evaluación 4.1 4.2 4.1 3.9 4.1 4.1 4.1 4.0

Base: Total entrevistados que conocen el programa social implementado (138)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



5. Sr./Sra., de acuerdo a esta tarjeta (E: entregue tarjeta n. 1 al encuestado), aparecen listadas las
siguientes actividades implementados por la actual gestión municipal de La Punta para que me diga si la
conoce y cómo califica cada una de ellas.

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
PROGRAMAS SOCIALES IMPLEMENTADOS EN EL DISTRITO

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24* 25 a 39 40 a más A/B C**

El Comedor del Abuelo 71.6 69.0 73.8 67.2 65.3 74.2 70.8 85.7

Muy bueno 28.6 28.7 28.4 21.8 31.9 28.3 28.5 29.6

Bueno 54.1 51.6 56.1 51.7 55.3 53.9 54.4 49.1

Ni bueno ni malo 13.9 15.6 12.5 26.5 10.6 13.5 13.8 15.4

Malo 2.4 3.1 1.8 0.0 2.1 2.7 2.1 5.9

Muy malo 1.1 1.1 1.1 0.0 0.0 1.5 1.2 0.0

Top two boxes 82.7 80.3 84.5 73.5 87.2 82.2 82.9 78.7

Bottom two boxes 3.5 4.2 2.9 0.0 2.1 4.2 3.3 5.9

Promedio de Evaluación 4.1 4.0 4.1 4.0 4.2 4.0 4.1 4.0

Base: Total entrevistados que conocen el programa social implementado (213)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



5. Sr./Sra., de acuerdo a esta tarjeta (E: entregue tarjeta n. 1 al encuestado), aparecen listadas las
siguientes actividades implementados por la actual gestión municipal de La Punta para que me diga si la
conoce y cómo califica cada una de ellas.

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
PROGRAMAS SOCIALES IMPLEMENTADOS EN EL DISTRITO

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24** 25 a 39 40 a más A/B C**

Programa Lonchera Municipal 50.5 43.7 56.2 41.5 51.4 51.2 48.8 79.5

Muy bueno 24.5 23.7 25.0 14.3 21.6 26.4 25.5 13.8

Bueno 56.0 56.6 55.6 78.1 59.4 52.8 53.7 79.8

Ni bueno ni malo 15.4 13.0 17.0 7.6 16.2 15.9 16.9 0.0

Malo 1.9 3.2 0.9 0.0 2.7 1.8 1.4 6.4

Muy malo 2.2 3.4 1.5 0.0 0.0 3.2 2.5 0.0

Top two boxes 80.5 80.3 80.6 92.4 81.0 79.2 79.2 93.6

Bottom two boxes 4.1 6.6 2.4 0.0 2.7 5.0 3.9 6.4

Promedio de Evaluación 4.0 3.9 4.0 4.1 4.0 4.0 4.0 4.0

Base: Total entrevistados que conocen el programa social implementado (148)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



Base: Total de entrevistas realizadas (300)

6. Con respecto a la pandemia Covid-19, la Municipalidad de La Punta adoptó las medidas que le voy a
mencionar para que me diga si estuvo al tanto y cómo califica cada una de ellas:

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: CONOCIMIENTO DE LAS MEDIDAS
ADOPTADAS FRENTE A LA PANDEMIA COVID-19

-Total de entrevistas realizadas-

97.9

92.7

91.6

91.1

89.1

85.8

79.9

74.9

60.8

Cierre de playas que se realizó los fines de semana

Desinfección de espacios púbicos

Promoción de la vacunación en el distrito contra la
Covid-19

Difusión de los protocolos para prevenir el contagio
del Covid-19

Fiscalización permanente del mercado y locales
comerciales

Cese temporal de las actividades de comercio
ambulatorio

Pruebas de descarte a los trabajadores municipales

Toma de pruebas de descarte a precio preferencial

Consultas psicológicas virtuales

Total

Los valores de los gráficos están expresados en porcentajes.



Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Cierre de playas que se realizó los fines de 
semana 

97.9 96.4 99.2 100.0 97.2 97.9 97.8 100.0

Desinfección de espacios púbicos 92.7 95.3 90.4 88.1 95.8 92.2 92.3 100.0

Promoción de la vacunación en el distrito contra 
la Covid-19

91.6 90.4 92.6 91.3 88.9 92.5 91.5 93.8

Difusión de los protocolos para prevenir el 
contagio del Covid-19

91.1 91.5 90.7 87.7 91.7 91.3 90.9 93.8

Fiscalización permanente del mercado y locales 
comerciales

89.1 87.3 90.6 76.3 88.9 90.7 88.8 93.8

Cese temporal de las actividades de comercio 
ambulatorio

85.8 86.2 85.5 76.7 88.9 85.9 85.4 94.1

Pruebas de descarte a los trabajadores 
municipales

79.9 75.2 83.9 66.8 79.1 81.7 79.6 85.7

Toma de pruebas de descarte a precio 
preferencial 

74.9 73.5 76.1 61.2 76.4 76.0 74.8 76.8

Consultas psicológicas virtuales 60.8 58.6 62.6 59.3 56.9 62.2 60.4 67.9

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

6. Con respecto a la pandemia Covid-19, la Municipalidad de La Punta adoptó las medidas que le voy a 
mencionar para que me diga si estuvo al tanto y cómo califica cada una de ellas:

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: CONOCIMIENTO DE LAS MEDIDAS
ADOPTADAS FRENTE A LA PANDEMIA COVID-19

-Total de entrevistas realizadas-

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



7. Con respecto a la pandemia Covid-19, la Municipalidad de La Punta adoptó las medidas que le voy a
mencionar para que me diga si estuvo al tanto y cómo califica cada una de ellas:

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
LAS MEDIDAS ADOPTADAS FRENTE A LA PANDEMIA COVID-19

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Base: Total entrevistados que conocen la medida aplicada durante la Pandemia Covid -19 (238)

Los valores de los gráficos están expresados en porcentajes.

93.9

93.0

93.0

92.4

87.8

85.9

84.7

80.6

74.6

5.3

5.9

6.1

6.9

11.5

11.8

12.7

12.0

17.1

0.8

1.2

0.8

0.6

0.8

2.4

2.6

7.3

8.2

Pruebas de descarte a los trabajadores municipales (4.2)

Difusión de los protocolos para prevenir el contagio del
Covid-19 (4.2)

Toma de pruebas de descarte a precio preferencial (4.2)

Promoción de la vacunación en el distrito contra la Covid-
19 (4.2)

Desinfección de espacios púbicos (4.2)

Fiscalización permanente del mercado y locales
comerciales (4.1)

Consultas psicológicas virtuales (4.1)

Cierre de playas que se realizó los fines de semana (3.8)

Cese temporal de las actividades de comercio ambulatori
(4.0)

Total

Muy bueno/ Bueno Ni bueno ni malo Malo/ Muy malo



7. Con respecto a la pandemia Covid-19, la Municipalidad de La Punta adoptó las medidas que le voy a
mencionar para que me diga si estuvo al tanto y cómo califica cada una de ellas:

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
LAS MEDIDAS ADOPTADAS FRENTE A LA PANDEMIA COVID-19

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24* 25 a 39 40 a más A/B C**

Pruebas de descarte a los trabajadores 
municipales

79.9 75.2 83.9 66.8 79.1 81.7 79.6 85.7

Muy bueno 29.4 31.2 28.0 39.0 31.6 27.8 29.9 21.3

Bueno 64.5 60.4 67.7 61.0 59.7 66.4 64.0 72.0

Ni bueno ni malo 5.3 7.4 3.6 0.0 8.8 4.7 5.2 6.6

Muy malo 0.8 1.0 0.6 0.0 0.0 1.1 0.8 0.0

Top two boxes 93.9 91.6 95.7 100.0 91.3 94.2 93.9 93.3

Bottom two boxes 0.8 1.0 0.6 0.0 0.0 1.1 0.8 0.0

Promedio de Evaluación 4.2 4.2 4.2 4.4 4.2 4.2 4.2 4.1

Base: Total entrevistados que conocen la medida aplicada durante la Pandemia Covid -19 (238)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



7. Con respecto a la pandemia Covid-19, la Municipalidad de La Punta adoptó las medidas que le voy a
mencionar para que me diga si estuvo al tanto y cómo califica cada una de ellas:

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
LAS MEDIDAS ADOPTADAS FRENTE A LA PANDEMIA COVID-19

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Difusión de los protocolos para prevenir el 
contagio del Covid-19

91.1 91.5 90.7 87.7 91.7 91.3 90.9 93.8

Muy bueno 28.7 30.4 27.2 29.7 25.8 29.5 29.3 18.6

Bueno 64.3 61.0 67.1 60.4 66.6 63.9 63.6 75.3

Ni bueno ni malo 5.9 7.9 4.1 9.9 7.6 4.9 5.9 6.1

Malo 0.9 0.8 0.9 0.0 0.0 1.2 0.9 0.0

Muy malo 0.3 0.0 0.6 0.0 0.0 0.4 0.3 0.0

Top two boxes 93.0 91.4 94.3 90.1 92.4 93.4 92.9 93.9

Bottom two boxes 1.2 0.8 1.5 0.0 0.0 1.6 1.2 0.0

Promedio de Evaluación 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.1

Base: Total entrevistados que conocen la medida aplicada durante la Pandemia Covid -19 (274)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



7. Con respecto a la pandemia Covid-19, la Municipalidad de La Punta adoptó las medidas que le voy a
mencionar para que me diga si estuvo al tanto y cómo califica cada una de ellas:

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
LAS MEDIDAS ADOPTADAS FRENTE A LA PANDEMIA COVID-19

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24* 25 a 39 40 a más A/B C**

Toma de pruebas de descarte a precio 
preferencial 

74.9 73.5 76.1 61.2 76.4 76.0 74.8 76.8

Muy bueno 23.4 27.1 20.4 23.9 18.2 25.1 23.3 25.3

Bueno 69.6 68.5 70.6 71.6 74.5 67.9 69.3 74.7

Ni bueno ni malo 6.1 4.4 7.5 4.5 5.5 6.5 6.5 0.0

Malo 0.8 0.0 1.5 0.0 1.8 0.5 0.8 0.0

Top two boxes 93.0 95.6 91.0 95.5 92.7 93.0 92.6 100.0

Bottom two boxes 0.8 0.0 1.5 0.0 1.8 0.5 0.8 0.0

Promedio de Evaluación 4.2 4.2 4.1 4.2 4.1 4.2 4.2 4.3

Base: Total entrevistados que conocen la medida aplicada durante la Pandemia Covid -19 (222)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



7. Con respecto a la pandemia Covid-19, la Municipalidad de La Punta adoptó las medidas que le voy a
mencionar para que me diga si estuvo al tanto y cómo califica cada una de ellas:

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
LAS MEDIDAS ADOPTADAS FRENTE A LA PANDEMIA COVID-19

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Promoción de la vacunación en el distrito 
contra la Covid-19

91.6 90.4 92.6 91.3 88.9 92.5 91.5 93.8

Muy bueno 33.4 31.6 35.0 23.0 29.7 35.8 33.1 39.0

Bueno 59.0 57.5 60.3 77.0 60.9 56.3 58.8 61.0

Ni bueno ni malo 6.9 10.2 4.1 0.0 6.3 7.9 7.4 0.0

Malo 0.3 0.7 0.0 0.0 1.6 0.0 0.4 0.0

Muy malo 0.3 0.0 0.6 0.0 1.6 0.0 0.4 0.0

Top two boxes 92.4 89.1 95.3 100.0 90.6 92.1 91.9 100.0

Bottom two boxes 0.6 0.7 0.6 0.0 3.2 0.0 0.8 0.0

Promedio de Evaluación 4.2 4.2 4.3 4.2 4.2 4.3 4.2 4.4

Base: Total entrevistados que conocen la medida aplicada durante la Pandemia Covid -19 (274)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



7. Con respecto a la pandemia Covid-19, la Municipalidad de La Punta adoptó las medidas que le voy a
mencionar para que me diga si estuvo al tanto y cómo califica cada una de ellas:

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
LAS MEDIDAS ADOPTADAS FRENTE A LA PANDEMIA COVID-19

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Desinfección de espacios púbicos 92.7 95.3 90.4 88.1 95.8 92.2 92.3 100.0

Muy bueno 36.9 33.8 39.9 36.8 30.4 39.2 37.7 25.3

Bueno 50.9 51.6 50.2 52.9 62.3 46.8 49.7 69.6

Ni bueno ni malo 11.5 13.2 9.9 10.3 7.3 13.0 11.9 5.1

Malo 0.4 0.7 0.0 0.0 0.0 0.5 0.4 0.0

Muy malo 0.4 0.8 0.0 0.0 0.0 0.5 0.4 0.0

Top two boxes 87.8 85.4 90.1 89.7 92.7 86.0 87.4 94.9

Bottom two boxes 0.8 1.5 0.0 0.0 0.0 1.0 0.8 0.0

Promedio de Evaluación 4.2 4.2 4.3 4.3 4.2 4.2 4.2 4.2

Base: Total entrevistados que conocen la medida aplicada durante la Pandemia Covid -19 (279)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



7. Con respecto a la pandemia Covid-19, la Municipalidad de La Punta adoptó las medidas que le voy a
mencionar para que me diga si estuvo al tanto y cómo califica cada una de ellas:

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
LAS MEDIDAS ADOPTADAS FRENTE A LA PANDEMIA COVID-19

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24* 25 a 39 40 a más A/B C*

Fiscalización permanente del mercado y 
locales comerciales

89.1 87.3 90.6 76.3 88.9 90.7 88.8 93.8

Muy bueno 30.7 31.9 29.6 15.0 32.8 31.5 30.5 33.9

Bueno 55.2 52.6 57.3 65.8 56.2 53.8 54.5 66.1

Ni bueno ni malo 11.8 11.4 12.1 19.2 9.4 11.8 12.5 0.0

Malo 1.5 3.3 0.0 0.0 1.6 1.6 1.6 0.0

Muy malo 0.9 0.8 0.9 0.0 0.0 1.3 0.9 0.0

Top two boxes 85.9 84.5 86.9 80.8 89.0 85.3 85.0 100.0

Bottom two boxes 2.4 4.1 0.9 0.0 1.6 2.9 2.5 0.0

Promedio de Evaluación 4.1 4.1 4.1 4.0 4.2 4.1 4.1 4.3

Base: Total entrevistados que conocen la medida aplicada durante la Pandemia Covid -19 (266)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



7. Con respecto a la pandemia Covid-19, la Municipalidad de La Punta adoptó las medidas que le voy a
mencionar para que me diga si estuvo al tanto y cómo califica cada una de ellas:

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
LAS MEDIDAS ADOPTADAS FRENTE A LA PANDEMIA COVID-19

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24* 25 a 39 40 a más A/B C**

Consultas psicológicas virtuales 60.8 58.6 62.6 59.3 56.9 62.2 60.4 67.9

Muy bueno 29.7 35.0 25.4 24.7 34.2 29.0 29.2 37.7

Bueno 55.0 48.2 60.5 59.3 46.3 57.1 54.5 62.3

Ni bueno ni malo 12.7 13.0 12.5 16.0 19.5 10.3 13.6 0.0

Malo 1.6 2.4 0.8 0.0 0.0 2.2 1.7 0.0

Muy malo 1.0 1.3 0.8 0.0 0.0 1.4 1.1 0.0

Top two boxes 84.7 83.2 85.9 84.0 80.5 86.1 83.7 100.0

Bottom two boxes 2.6 3.7 1.6 0.0 0.0 3.6 2.8 0.0

Promedio de Evaluación 4.1 4.1 4.1 4.1 4.1 4.1 4.1 4.4

Base: Total entrevistados que conocen la medida aplicada durante la Pandemia Covid -19 (184)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



7. Con respecto a la pandemia Covid-19, la Municipalidad de La Punta adoptó las medidas que le voy a
mencionar para que me diga si estuvo al tanto y cómo califica cada una de ellas:

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
LAS MEDIDAS ADOPTADAS FRENTE A LA PANDEMIA COVID-19

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Cierre de playas que se realizó los fines de 
semana 

97.9 96.4 99.2 100.0 97.2 97.9 97.8 100.0

Muy bueno 31.8 30.4 33.0 35.6 31.4 31.5 31.8 31.5

Bueno 48.8 40.7 55.7 50.2 41.4 51.1 48.0 62.8

Ni bueno ni malo 12.0 17.5 7.4 8.3 17.2 10.8 12.4 5.7

Malo 5.6 9.2 2.5 5.9 8.6 4.6 5.9 0.0

Muy malo 1.7 2.2 1.4 0.0 1.4 2.1 1.9 0.0

Top two boxes 80.6 71.1 88.7 85.8 72.8 82.6 79.8 94.3

Bottom two boxes 7.3 11.4 3.9 5.9 10.0 6.7 7.8 0.0

Promedio de Evaluación 3.8 3.8 3.9 4.1 3.7 3.9 3.9 3.6

Base: Total entrevistados que conocen la medida aplicada durante la Pandemia Covid -19 (294)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



7. Con respecto a la pandemia Covid-19, la Municipalidad de La Punta adoptó las medidas que le voy a
mencionar para que me diga si estuvo al tanto y cómo califica cada una de ellas:

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: EVALUACIÓN DE 
LAS MEDIDAS ADOPTADAS FRENTE A LA PANDEMIA COVID-19

-Ordenados de mayor a menor top two boxes-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24* 25 a 39 40 a más A/B C*

Cese temporal de las actividades de comercio 
ambulatorio

85.8 86.2 85.5 76.7 88.9 85.9 85.4 94.1

Muy bueno 19.3 22.7 16.3 22.1 14.1 20.8 20.5 0.0

Bueno 55.3 42.9 66.3 62.9 57.7 53.8 54.4 70.1

Ni bueno ni malo 17.1 23.8 11.3 14.9 18.8 16.8 16.9 21.3

Malo 6.8 9.0 4.9 0.0 7.8 7.2 6.7 8.7

Muy malo 1.4 1.6 1.2 0.0 1.6 1.5 1.5 0.0

Top two boxes 74.6 65.6 82.6 85.0 71.8 74.6 74.9 70.1

Bottom two boxes 8.2 10.6 6.1 0.0 9.4 8.7 8.2 8.7

Promedio de Evaluación 4.0 3.9 4.2 4.2 3.9 4.1 4.0 4.3

Base: Total entrevistados que conocen la medida aplicada durante la Pandemia Covid -19 (258)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



8. ¿Tiene usted conocimiento de que en el centro médico de La Punta ofrece programas de salud con más
de 10 especialidades?

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: 
CONOCIMIENTO DEL CENTRO MÉDICO LA PUNTA

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Tiene conocimiento 83.8 81.1 86.1 73.9 79.1 86.4 83.4 89.0

No tiene conocimiento 16.2 18.9 13.9 26.1 20.9 13.6 16.6 11.0

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

-Total de entrevistas realizadas-

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
Los valores de los gráficos están  expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial

83.8 16.2

Total

Tiene Conocimiento No tiene Conocimiento



9. Sr./Sra., le voy a leer los siguientes programas de salud que ofrece el centro médico de La Punta para
que me diga si los conoce y cómo los califica usted

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA:  CONOCIMIENTO DE PROGRAMAS 
DE SALUD Y/O ESPECIALIDADES MÉDICAS DEL CENTRO MÉDICO LA PUNTA

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

-Total de entrevistas realizadas-

93.2

93.0

87.4

79.4

79.3

3.2

1.2

1.1

1.0

1.0

3.8

0.3

Consulta General

Servicio de ambulancia

Laboratorio clínico

Cardiología

Terapia Física

Dermatología

Otorrino

Pediatría

Geriatría

Psiquiatría

Otros programas de salud / especialidades médicas

No precisa

Total

Los valores de los gráficos están expresados en porcentajes.



9. Sr./Sra., le voy a leer los siguientes programas de salud que ofrece el centro médico de La Punta para
que me diga si los conoce y cómo los califica usted

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA:  CONOCIMIENTO DE PROGRAMAS 
DE SALUD Y/O ESPECIALIDADES MÉDICAS DEL CENTRO MÉDICO LA PUNTA

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Consulta General 93.2 91.2 94.9 91.3 97.2 92.1 93.5 86.8

Servicio de ambulancia 93.0 92.8 93.2 91.3 93.0 93.2 93.4 86.8

Laboratorio clínico 87.4 84.9 89.7 67.2 86.1 90.3 87.5 85.7

Cardiología 79.4 72.6 85.2 71.2 72.2 82.7 79.6 74.9

Terapia Física 79.3 73.9 83.9 70.8 72.2 82.5 79.5 74.9

Dermatología 3.2 2.6 3.8 5.9 2.8 3.1 2.9 8.1

Otorrino 1.2 0.7 1.7 0.0 1.4 1.3 0.8 8.1

Pediatría 1.1 0.0 2.1 6.3 2.8 0.0 1.2 0.0

Geriatría 1.0 0.0 1.9 0.0 1.4 1.1 1.1 0.0

Psiquiatría 1.0 1.5 0.5 0.0 0.0 1.4 1.0 0.0

Otros programas de salud / especialidades 
médicas

3.8 1.2 6.1 2.8 2.8 4.3 4.2 0.0

No precisa 0.3 0.0 0.6 0.0 1.4 0.0 0.3 0.0

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

-Total de entrevistas realizadas-

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



10. Sr./Sra., le voy a leer los siguientes programas de salud que ofrece el centro médico de La Punta para
que me diga si los conoce y cómo los califica usted

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: CALIFICATIVO AL 
PROGRAMA DE SALUD Y/O ESPECIALIDAD MÉDICA

-Según principales especialidades médicas-

Base: Total entrevistados que conocen el programa de salud y/o especialidad médica (279)

86.0 86.2
79.0 74.9 74.3

7.4 7.8

8.1
7.1 6.3

6.3 5.3
11.2 15.1 16.2

Consulta General
4.0

Servicio de ambulancia
4.1

Laboratorio clínico
3.9

Cardiología
3.9

Terapia Física
3.8

Total

Muy bueno/ Bueno Ni bueno ni malo Malo/ Muy malo

Los valores de los gráficos están expresados en porcentajes.



10. Sr./Sra., le voy a leer los siguientes programas de salud que ofrece el centro médico de La Punta para
que me diga si los conoce y cómo los califica usted

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: CALIFICATIVO AL 
PROGRAMA DE SALUD Y/O ESPECIALIDAD MÉDICA

-Según principales especialidades médicas-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C**

Consulta General 93.2 91.2 94.9 91.3 97.2 92.1 93.5 86.8

Muy bueno 27.0 26.9 27.0 13.0 18.6 31.4 26.5 35.4

Bueno 59.0 58.7 59.3 80.5 62.9 55.2 59.2 55.2

Ni bueno ni malo 7.4 9.3 5.8 3.5 10.0 7.0 7.3 9.4

Malo 3.6 2.3 4.7 0.0 4.3 3.8 3.8 0.0

Muy malo 2.7 2.1 3.2 3.0 2.8 2.6 2.9 0.0

No precisa 0.3 0.7 0.0 0.0 1.4 0.0 0.4 0.0

Top two boxes 86.0 85.6 86.3 93.5 81.5 86.6 85.7 90.6

Bottom two boxes 6.3 4.4 7.9 3.0 7.1 6.4 6.7 0.0

Promedio de Evaluación 4.0 4.1 4.0 4.0 3.9 4.1 4.0 4.3

Base: Total entrevistados que conocen el programa de salud y/o especialidad médica (279)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.l
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



10. Sr./Sra., le voy a leer los siguientes programas de salud que ofrece el centro médico de La Punta para
que me diga si los conoce y cómo los califica usted

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: CALIFICATIVO AL 
PROGRAMA DE SALUD Y/O ESPECIALIDAD MÉDICA

-Según principales especialidades médicas-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C**

Servicio de ambulancia 93.0 92.8 93.2 91.3 93.0 93.2 93.4 86.8

Muy bueno 33.3 35.2 31.6 31.6 25.4 36.0 33.8 22.4

Bueno 52.9 51.4 54.3 58.5 55.2 51.6 51.6 77.6

Ni bueno ni malo 7.8 8.9 6.8 10.0 13.4 5.7 8.2 0.0

Malo 3.4 3.0 3.8 0.0 3.0 4.0 3.6 0.0

Muy malo 1.9 0.0 3.6 0.0 1.5 2.3 2.0 0.0

No precisa 0.7 1.5 0.0 0.0 1.5 0.5 0.7 0.0

Top two boxes 86.2 86.6 85.9 90.1 80.6 87.6 85.4 100.0

Bottom two boxes 5.3 3.0 7.4 0.0 4.5 6.3 5.6 0.0

Promedio de Evaluación 4.1 4.2 4.1 4.2 4.0 4.2 4.1 4.2

Base: Total entrevistados que conocen el programa de salud y/o especialidad médica (279)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.l
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



10. Sr./Sra., le voy a leer los siguientes programas de salud que ofrece el centro médico de La Punta para
que me diga si los conoce y cómo los califica usted

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: CALIFICATIVO AL 
PROGRAMA DE SALUD Y/O ESPECIALIDAD MÉDICA

-Según principales especialidades médicas-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24* 25 a 39 40 a más A/B C**

Laboratorio clínico 87.4 84.9 89.7 67.2 86.1 90.3 87.5 85.7

Muy bueno 23.6 25.6 22.0 30.0 11.3 26.9 24.1 15.4

Bueno 55.4 52.6 57.7 57.1 62.9 52.9 54.4 72.0

Ni bueno ni malo 8.1 9.2 7.2 0.0 11.3 7.8 8.2 6.6

Malo 10.5 11.0 10.1 12.9 9.7 10.5 11.1 0.0

Muy malo 0.7 0.9 0.6 0.0 0.0 1.0 0.8 0.0

No precisa 1.7 0.8 2.5 0.0 4.8 0.9 1.5 5.9

Top two boxes 79.0 78.2 79.7 87.1 74.2 79.8 78.5 87.4

Bottom two boxes 11.2 11.9 10.7 12.9 9.7 11.5 11.9 0.0

Promedio de Evaluación 3.9 3.9 3.9 4.0 3.8 3.9 3.9 4.1

Base: Total entrevistados que conocen el programa de salud y/o especialidad médica (260)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



10. Sr./Sra., le voy a leer los siguientes programas de salud que ofrece el centro médico de La Punta para
que me diga si los conoce y cómo los califica usted

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: CALIFICATIVO AL 
PROGRAMA DE SALUD Y/O ESPECIALIDAD MÉDICA

-Según principales especialidades médicas-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24* 25 a 39 40 a más A/B C**

Cardiología 79.4 72.6 85.2 71.2 72.2 82.7 79.6 74.9

Muy bueno 26.0 26.8 25.4 27.7 7.7 31.0 26.0 25.9

Bueno 48.9 46.2 50.9 42.8 55.7 47.5 47.5 74.1

Ni bueno ni malo 7.1 7.5 6.7 8.3 7.7 6.7 7.4 0.0

Malo 12.9 16.0 10.6 12.8 23.1 10.0 13.6 0.0

Muy malo 2.2 0.0 3.8 4.5 0.0 2.5 2.3 0.0

No precisa 3.0 3.6 2.6 3.9 5.8 2.1 3.2 0.0

Top two boxes 74.9 73.0 76.3 70.5 63.4 78.5 73.5 100.0

Bottom two boxes 15.1 16.0 14.4 17.3 23.1 12.5 15.9 0.0

Promedio de Evaluación 3.9 3.9 3.9 3.8 3.5 4.0 3.8 4.3

Base: Total entrevistados que conocen el programa de salud y/o especialidad médica (235)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



10. Sr./Sra., le voy a leer los siguientes programas de salud que ofrece el centro médico de La Punta para
que me diga si los conoce y cómo los califica usted

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: CALIFICATIVO AL 
PROGRAMA DE SALUD Y/O ESPECIALIDAD MÉDICA

-Según principales especialidades médicas-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24* 25 a 39 40 a más A/B C**

Terapia Física 79.3 73.9 83.9 70.8 72.2 82.5 79.5 74.9

Muy bueno 24.8 27.0 23.1 24.6 11.5 28.5 24.7 25.9

Bueno 49.5 47.1 51.3 50.3 57.7 47.1 48.2 74.1

Ni bueno ni malo 6.3 5.9 6.5 4.5 5.8 6.6 6.6 0.0

Malo 13.8 16.5 11.8 16.8 19.3 12.0 14.6 0.0

Muy malo 2.4 0.0 4.3 0.0 0.0 3.3 2.5 0.0

No precisa 3.2 3.5 3.0 3.9 5.8 2.4 3.4 0.0

Top two boxes 74.3 74.1 74.4 74.9 69.2 75.6 72.9 100.0

Bottom two boxes 16.2 16.5 16.1 16.8 19.3 15.3 17.1 0.0

Promedio de Evaluación 3.8 3.9 3.8 3.9 3.7 3.9 3.8 4.3

Base: Total entrevistados que conocen el programa de salud y/o especialidad médica (235)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



11. En términos generales, ¿cómo califica la labor que viene realizando hasta el momento el alcalde de La
Punta?

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: 
EVALUACIÓN A LA GESTIÓN DEL ALCALDE, RICARDO GARAY

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Muy bueno 20.6 21.1 20.0 20.1 12.5 23.2 21.5 5.1

Bueno 48.7 42.7 53.9 61.7 47.2 47.6 47.8 64.2

Ni bueno ni malo 21.9 26.4 18.1 15.0 29.2 20.4 21.9 22.6

Malo 4.2 4.8 3.6 0.0 5.6 4.2 4.4 0.0

Muy malo 1.6 2.9 0.5 0.0 1.4 1.9 1.7 0.0

No precisa 3.1 2.1 3.9 3.2 4.2 2.7 2.8 8.1

Top two boxes 69.3 63.8 73.9 81.8 59.7 70.8 69.3 69.3

Bottom two boxes 5.8 7.7 4.1 0.0 7.0 6.1 6.1 0.0

Promedio de Evaluación 3.9 3.8 3.9 4.1 3.7 3.9 3.9 3.8

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

-Total de entrevistas realizadas-

69.3

21.9

5.8

3.1

Muy bueno/ Bueno Ni bueno ni malo

Malo/ Muy malo No Precisa

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
Los valores de los gráficos están  expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



12. ¿De qué manera o a través de qué medios se informa usted acerca de la gestión o actividades de la
municipalidad de La Punta?

DISTRITO LA PUNTA: MEDIOS DE COMUNICACIÓN 
A TRAVÉS DE LOS CUALES SE INFORMAN LOS VECINOS DE LA 
GESTIÓN/ACTIVIDADES DE LA MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

-Total de entrevistas realizadas-

49.8

39.3

32.6

12.3

10.1

4.9

4.5

2.6

2.1

1.5

Redes sociales

Revista Municipal

Volantes

Paneles informativos

Pagina Web de la Municipalidad

Televisión

Banderolas

Diarios

Radio

No se informa por ningún medio

Total

Los valores de los gráficos están expresados en porcentajes.



12. ¿De qué manera o a través de qué medios se informa usted acerca de la gestión o actividades de la
municipalidad de La Punta?

DISTRITO LA PUNTA: MEDIOS DE COMUNICACIÓN 
A TRAVÉS DE LOS CUALES SE INFORMAN LOS VECINOS DE LA 
GESTIÓN/ACTIVIDADES DE LA MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Redes sociales 49.8 49.5 50.1 58.9 68.0 42.8 50.6 37.2

Revista Municipal 39.3 31.7 45.9 29.7 29.2 43.7 37.6 67.4

Volantes 32.6 30.2 34.7 32.8 26.4 34.6 31.5 50.5

Paneles informativos 12.3 11.3 13.2 2.8 6.9 15.2 11.1 32.6

Pagina Web de la Municipalidad 10.1 12.5 8.1 9.1 8.4 10.8 10.7 0.0

Televisión 4.9 3.9 5.6 2.8 8.3 4.0 4.7 8.1

Banderolas 4.5 3.5 5.4 6.3 6.9 3.6 4.1 11.9

Diarios 2.6 3.3 1.9 2.8 2.8 2.5 2.7 0.0

Radio 2.1 1.4 2.8 0.0 2.8 2.2 1.5 13.8

No se informa por ningún medio 1.5 1.9 1.2 2.8 2.8 1.0 1.6 0.0

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

-Total de entrevistas realizadas-

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



13. Principalmente en que…

DISTRITO DE LA PUNTA: REDES SOCIALES A TRAVÉS DE LAS CUALES 
SE INFORMA DE LA GESTIÓN O ACTIVIDADES DE LA MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA

-Sobre el total de entrevistados que se informa a través de redes sociales-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24* 25 a 39 40 a más A/B C**

Redes sociales 49.8 49.5 50.1 58.9 68.0 42.8 50.6 37.2

Facebook 94.1 96.1 92.3 95.3 98.0 91.8 93.8 100.0

WhatsApp 11.8 9.6 13.6 10.1 4.1 16.1 10.6 38.6

Instagram 10.9 7.5 13.9 9.4 16.3 8.4 11.4 0.0

Twitter 4.7 5.2 4.3 10.1 6.1 3.1 4.3 15.2

Youtube 4.3 3.8 4.7 10.1 2.0 4.6 4.5 0.0

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

94.1

11.8

10.9

4.7

4.3

Facebook

WhatsApp

Instagram

Twitter

Youtube

Total 

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
Los valores de los gráficos están  expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



14. Principalmente en que…

DISTRITO DE LA PUNTA: CANALES DE TELEVISIÓN A TRAVÉS 
DE LOS CUALES SE INFORMA DE LA GESTIÓN O ACTIVIDADES 

DE LA MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA

-Sobre el total de entrevistados que se informa a través de televisión-

Total**

Televisión 4.9

América tv 56.4

Willax 32.2

Frecuencia Latina 15.7

ATV 15.7

Base: Total de entrevistados que se informan a través de redes sociales (14)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
Los valores de los gráficos están  expresados en porcentajes.
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos

56.4

32.2

15.7

15.7

América tv

Willax

Frecuencia Latina

ATV

Total 



15. ¿Tiene conocimiento de que la municipalidad de La Punta edita mensualmente la revista municipal para
los vecinos de este distrito?

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA:  
NIVEL DE CONOCIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LA REVISTA MUNICIPAL

Base1: Total de entrevistas realizadas (300)
Base2: Total de entrevistados que tienen conocimiento que la municipalidad de 

La Punta edita mensualmente la revista municipal (285)

-Total de entrevistas realizadas-

95.3 4.7

Total

Tiene Conocimiento No tiene Conocimiento

75.7

24.0

La revista le llega a su domicilio mensualmente

La revista no le llega a su domicilio mensualmente

Acceso a la Revista

72.2

13.0

La revista cumple

La revista no cumple

Cumplimiento de la Misión de Informar

Los valores de los gráficos están expresados en porcentajes.



15. ¿Tiene conocimiento de que la municipalidad de La Punta edita mensualmente la revista municipal para
los vecinos de este distrito?

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA:  
NIVEL DE CONOCIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LA REVISTA MUNICIPAL

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Conocimiento 

Tiene conocimiento que la municipalidad de La 
Punta edita mensualmente la revista municipal

95.3 95.5 95.1 88.1 93.1 96.8 95.0 100.0

No tiene conocimiento que la municipalidad de 
La Punta edita mensualmente la revista 
municipal

4.7 4.5 4.9 11.9 6.9 3.2 5.0 0.0

Base1: Total de entrevistas realizadas (300)
Base2: Total de entrevistados que tienen conocimiento que la municipalidad de 

La Punta edita mensualmente la revista municipal (285)

-Total de entrevistas realizadas-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

a) Acceso a la revista:

La revista le llega a su domicilio mensualmente 75.7 74.7 76.5 79.0 69.4 77.3 75.5 77.5

La revista no le llega a su domicilio 
mensualmente

24.0 25.3 23.0 21.0 29.2 22.7 24.1 22.5

No precisa 0.3 0.0 0.6 0.0 1.4 0.0 0.3 0.0

b) Cumplimientos de la misión de informar:

La revista cumple con informar adecuadamente 
acerca de las actividades realizadas por la 
Municipalidad

72.2 70.4 73.8 67.6 65.3 75.0 72.5 66.7

La revista no cumple con informar 
adecuadamente acerca de las actividades 
realizadas por la Municipalidad

13.0 14.7 11.6 9.1 9.7 14.6 12.2 27.6

No precisa 14.7 14.9 14.6 23.3 25.0 10.4 15.3 5.7

A nivel de los vecinos que conocen la revista municipal

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



16. ¿En lo que va de este año ha visitado la Municipalidad de La Punta para realizar algún trámite o
consulta?

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: NIVEL DE VISITAS DE LOS VECINOS
A LA MUNICIPALIDAD PARA REALIZAR TRÁMITES Y/O CONSULTAS EN EL ÚLTIMO AÑO

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Ha visitado la Municipalidad de La Punta para 
realizar algún trámite o consulta

28.3 32.5 24.6 12.3 31.9 28.9 28.1 31.3

No ha visitado la Municipalidad de La Punta para 
realizar algún trámite o consulta

71.7 67.5 75.4 87.7 68.1 71.1 71.9 68.7

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

-Total de entrevistas realizadas-

28.3
71.7

Total

Ha visitado la Municipalidad No ha visitado la Municipalidad

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
Los valores de los gráficos están  expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



17. ¿En qué dependencia de la Municipalidad?

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: 
DEPENDENCIAS DE LA MUNICIPALIDAD VISITADAS POR LOS VECINOS

-Sobre el total de entrevistados que han visitado la Municipalidad de La Punta para realizar algún trámite o consulta-

Total*

Ha visitado la Municipalidad de La Punta para 
realizar algún trámite o consulta

28.3

Gerencia de Rentas 25.4

Cajas para pagos diversos/Tesorería 10.6

Mesa de partes 9.0

Despacho municipal/ alcaldía 6.3

Gerencia Urbana/ catastro urbano/ desarrollo 
urbano

5.6

Registro civil/ Matrimonio 4.3

Bienestar social/ Servicio social 4.0

Obras 3.5

Informes/ trámites generales 3.2

Licencias 3.2

Fiscalización 2.7

Administración tributaria 2.3

Centro Integral del Adulto Mayor (CIAM) 2.3

Comercialización/ comercio 2.1

Defensa Civil 1.6

Otras respuestas 10.5

No precisa 3.4

Base: Total de entrevistados que han visitado la Municipalidad de La Punta para realizar algún trámite o consulta (84)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Se presentan resultados solo por total, ya que las bases pequeñas no permiten desagregar resultados por otras variables



18. ¿Cómo califica usted la atención que recibió en la Municipalidad?

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: 
CALIFICACIÓN OTORGADA A LA ATENCIÓN RECIBIDA EN LA MUNICIPALIDAD

-Sobre el total de entrevistados que han visitado la Municipalidad de La Punta para realizar algún trámite o consulta-

Total

Ha visitado la Municipalidad de La Punta para 
realizar algún trámite o consulta

28.3

Buena 75.7

Regular 12.6

Mala: Por qué razón ** 11.7

No brindaron solución a su  problema 28.3

No hay respuesta de los reclamos que se 
realizan

8.5

Demora en la atención 23.4

El personal del área de reclamos es déspota 9.8

Mucha burocracia 9.8

No quisieron atenderlo 10.3

La atención en general es mala 9.8

Base: Total de entrevistados que han visitado la Municipalidad de La Punta para realizar algún trámite o consulta (84)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(**) Base igual a 10 casos.



19. ¿Usted o algún miembro de su familia ha sido víctima de algún asalto, robo o cualquier otro acto
delincuencial dentro del distrito?

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: OCURRENCIA DE ACTOS DE 
VICTIMIZACIÓN A NIVEL DE LOS VECINOS DEL DISTRITO

-Total de entrevistas realizadas-

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

3.4
96.6

Total

Ha sido víctima No ha sido víctima

85.0

7.5

7.5

Robo

Acoso sexual

Intento de secuestro

Acto de Delincuencia

76.1

23.9

Denunció este hecho en la comisaría de La Punta

No denunció este hecho en la comisaría de La Punta

Denuncias

Los valores de los gráficos están expresados en porcentajes.



19. ¿Usted o algún miembro de su familia ha sido víctima de algún asalto, robo o cualquier otro acto
delincuencial dentro del distrito?

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: OCURRENCIA DE ACTOS DE 
VICTIMIZACIÓN A NIVEL DE LOS VECINOS DEL DISTRITO

-Total de entrevistas realizadas-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Victimización:

Ha sido víctima de algún asalto, robo o 
cualquier otro acto delincuencial dentro del 
distrito

3.4 2.6 4.1 15.4 4.2 1.8 3.6 0.0

Acto delincuencial:

Robo 85.0 100.0 76.8 58.9 100.0 100.0 85.0 0.0

Acoso sexual 7.5 0.0 11.6 20.5 0.0 0.0 7.5 0.0

Intento de secuestro 7.5 0.0 11.6 20.5 0.0 0.0 7.5 0.0

Denuncia:

Denunció este hecho en la comisaría de La 
Punta

76.1 81.5 73.2 82.1 66.7 77.2 76.1 0.0

No denunció este hecho en la comisaría de 
La Punta

23.9 18.5 26.8 17.9 33.3 22.8 23.9 0.0

No ha sido víctima de algún asalto, robo o 
cualquier otro acto delincuencial dentro del 
distrito

96.6 97.4 95.9 84.6 95.8 98.2 96.4 100.0

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



20. ¿Cuánto diría que se siente usted comprometido en participar en el desarrollo del distrito de La Punta?

DISTRITO DE LA PUNTA: 
NIVEL DE COMPROMISO DE LOS VECINOS CON EL DESARROLLO DEL DISTRITO

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Mucho 59.6 61.4 58.0 44.3 65.3 59.5 58.8 73.0

Poco 35.4 33.8 36.7 46.6 31.9 35.2 35.9 27.0

Nada 4.2 4.0 4.4 9.1 2.8 4.1 4.5 0.0

No precisa 0.8 0.7 0.8 0.0 0.0 1.1 0.8 0.0

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

-Total de entrevistas realizadas-

59.6

35.4

4.2

0.8

Mucho

Poco

Nada

No precisa

Total

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
Los valores de los gráficos están  expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



21. ¿Qué tan de acuerdo está usted en que el municipio de La Punta promueve la participación vecinal en el
desarrollo del distrito?

DISTRITO DE LA PUNTA: 
NIVEL DE ACEPTACIÓN DE LA PARTICIPACIÓN VECINAL PROMOVIDA POR EL MUNICIPIO

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Muy de acuerdo 33.0 32.7 33.2 29.7 27.8 35.1 33.5 24.0

De acuerdo 56.6 54.2 58.7 67.6 52.7 56.6 55.9 67.9

Poco de acuerdo 3.1 3.9 2.4 2.8 5.6 2.4 3.3 0.0

Nada de acuerdo 1.7 2.8 0.8 0.0 2.8 1.6 1.8 0.0

No precisa 5.5 6.4 4.8 0.0 11.1 4.4 5.4 8.1

Top Two boxes 89.6 86.9 91.9 97.3 80.5 91.7 89.4 91.9

Bottom two boxes 4.8 6.7 3.2 2.8 8.4 4.0 5.1 0.0

Promedio de Evaluación 3.3 3.2 3.3 3.3 3.2 3.3 3.3 3.3

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

-Total de entrevistas realizadas-

89.6

5.5

4.8

Muy de Acuerdo/De Acuerdo

No precisa

Poco de Acuerdo/Nada de Acuerdo

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
Los valores de los gráficos están  expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



22. ¿Qué tan de acuerdo está usted con el trabajo realizado por las juntas vecinales de La Punta?

DISTRITO DE LA PUNTA: NIVEL DE APROBACIÓN AL
TRABAJO REALIZADO POR LAS JUNTAS VECINALES DEL DISTRITO

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Muy de acuerdo 13.1 10.9 15.1 8.7 6.9 15.7 12.8 18.9

De acuerdo 43.8 45.4 42.5 56.5 47.2 41.3 43.8 43.9

Poco de acuerdo 12.2 12.3 12.2 8.7 12.5 12.5 12.3 10.8

Nada de acuerdo 2.6 3.6 1.7 0.0 1.4 3.2 2.7 0.0

No precisa 28.2 27.8 28.6 26.1 31.9 27.3 28.3 26.5

Top Two boxes 56.9 56.3 57.6 65.2 54.1 57.0 56.6 62.8

Bottom two boxes 14.8 15.9 13.9 8.7 13.9 15.7 15.0 10.8

Promedio de Evaluación 2.9 2.9 3.0 3.0 2.9 3.0 2.9 3.1

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

-Total de entrevistas realizadas-

56.9 2.9

14.8

Muy de Acuerdo/De Acuerdo

No Precisa

Poco de Acuerdo/Nada de Acuerdo

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
Los valores de los gráficos están  expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial



23. ¿Tiene usted conocimiento del proyecto de la Marina en el Carpayo?

DISTRITO DE LA PUNTA: NIVEL DE CONOCIMIENTO  Y APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE LA MARINA EN EL CARPAYO

Base1: Total de entrevistas realizadas (300)
Base2: Total de entrevistados que tienen conocimiento acerca del proyecto (172)

-Total de entrevistados que tienen conocimiento acerca del proyecto-

59.4
40.6

Total

Si, tiene conocimiento del proyecto

No tiene conocimiento del proyecto

45.0

51.6

3.4

De acuerdo

En desacuerdo

No precisa

Conocen el Proyecto

Los valores de los gráficos están expresados en porcentajes.



23. ¿Tiene usted conocimiento del proyecto de la Marina en el Carpayo?

DISTRITO DE LA PUNTA: NIVEL DE CONOCIMIENTO  Y APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE LA MARINA EN EL CARPAYO

Base1: Total de entrevistas realizadas (300)
Base2: Total de entrevistados que tienen conocimiento acerca del proyecto (172)

-Total de entrevistados que tienen conocimiento acerca del proyecto-

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24** 25 a 39 40 a más A/B C*

Conocimiento:

Si, tiene conocimiento del proyecto 59.4 70.1 50.1 17.0 44.5 69.2 58.8 69.0

No tiene conocimiento del proyecto 40.6 29.9 49.9 83.0 55.5 30.8 41.2 31.0

Conocen el proyecto de la Marina en el 
Carpayo: Aprobación a la continuidad del 
proyecto

De acuerdo 45.0 47.0 42.7 81.3 50.0 43.0 46.3 26.5

En desacuerdo 51.6 49.0 54.6 18.7 43.7 54.1 50.6 66.1

No precisa 3.4 4.0 2.7 0.0 6.3 2.9 3.1 7.4

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial
(**) Bases insuficientes, muestra muy por debajo de los 30 casos



24. ¿Por qué razón está de acuerdo/en desacuerdo?

DISTRITO DE LA PUNTA: PROYECTO DE LA MARINA EN EL CARPAYO
RAZONES POR LAS QUE ESTÁ DE ACUERDO CON LA CONTINUIDAD DEL PROYECTO

-Sobre el total de entrevistados que indican que están de acuerdo con la continuidad del proyecto-

Total

De acuerdo 45.0

Aumentaría el desarrollo del distrito/ progreso 
de la zona/ aumento de comercio

47.7

Aumentaría el turismo 20.2

Generará más puestos de trabajo ligados al 
turismo

16.5

Mejorará el ornato del distrito 7.0

Habría mayor seguridad ciudadana 3.0

Brindaría mayor valor a las propiedades 2.4

Habrá congestión vehicular 1.3

Habría más control en las playas 1.0

Mejorará el tránsito vehicular 1.0

Base1: Total de entrevistados que indican que están de acuerdo con la continuidad del proyecto (79)
Base2: Total de entrevistados que indican que están en desacuerdo con la continuidad del proyecto (87)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

Total

En desacuerdo 51.6

Contaminación ambiental / afectaría el medio 
ambiente

34.5

Afectaría al litoral / flora y fauna marítima 16.1

No tienen un plan ambiental detallado/ estudio 
técnico sobre el impacto ambiental

9.8

Las playas no serían libres para poder 
disfrutarlas

8.7

El distrito no tiene capacidad para recibir 
muchos turistas

8.1

No beneficia en nada al distrito/ solo es un 
negocio

5.4

Aumentaría la delincuencia 3.7

Eliminará la privacidad del distrito 2.9

El beneficio sólo sería para los grupos 
empresariales

2.2

Aumentaría el turismo 1.5

Aumentaría el desarrollo del distrito/ progreso 
de la zona/ aumento de comercio

1.1

Habrá congestión vehicular 1.1

Falta difusión/ información del proyecto 1.0

Provocará un caos en el distrito 1.0

Haría falta más lugares de estacionamiento 0.9

No precisa 1.9



26. ¿Qué tan útil considera usted que la Municipalidad de La Punta cree un PAGO VIRTUAL para el pago de
servicios municipales/arbitrios?

MUNICIPALIDAD DE LA PUNTA: NIVEL DE UTILIDAD DEL 
SERVICIO DE PAGO VIRTUAL PROGRAMADO PARA LOS VECINOS

Sexo Grupo de edad Nivel socioeconómico

Total Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 39 40 a más A/B C*

Muy útil 81.4 82.1 80.9 91.7 84.7 79.1 81.6 78.6

Poco útil 9.9 8.7 10.9 5.5 13.9 9.1 9.5 16.3

Nada útil 4.0 4.3 3.8 0.0 0.0 5.8 4.0 5.1

No precisa 4.7 4.9 4.5 2.8 1.4 5.9 4.9 0.0

Base: Total de entrevistas realizadas (300)

-Total de entrevistas realizadas-

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
Los valores de los gráficos están  expresados en porcentajes.
(*) Bases menores a 30 casos, considerar la información de manera referencial

81.4

9.9

4.0

4.7

Muy útil

Poco útil

Nada útil

No precisa

Total 
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